



THE STRAND CRUISE

旅行小贴士

空调

您可以自行调控套房里的空调。不建议将温度设置过低，从室外进入舱房内，如果温度差异过大，会容易导致感冒和呼吸系统疾病。

行李

游轮上允许携带合理范围内的个人物品。任何情况下，游轮都严禁携带危险物品，包括但不限于：枪支、炸药、易燃物及非法物品等。

网络连接

游轮上所有的公共区域和套房都覆盖有斯特兰德卫星通讯网络，乘客可通过个人的无线设备免费上网。

虽然游轮套房内的电话不能对外直播，但若遇紧急情况，前台可以帮助拨打国际电话，相应的费用将计入客人的客房账单。

斯特兰德游轮的联系方式将在您最终的旅行文件中列明，可能会以电话号码形式提供，以防家里有紧急事件需要联络。

饮食要求

我们的餐饮团队将竭尽全力照顾到您的特殊饮食要求。请将您的要求至少提前 60 天通知我们。

残疾人设施

斯特兰德游轮的套房、餐厅和公共区域分布于四层甲板，很遗憾游轮在设计上无法安装可坐轮椅乘坐的内部连通电梯。建议身体状况适合可以进行陆上观光的乘客选择斯特兰德游轮航程。

双人床

所有的床都可转换成两个单人床或者一张双人床。默认床型为一张双人床。客人如果需要换成另一种床型，请于航程开始前联络我们。

抵达当日提前办理入住或参加上午观光

斯特兰德游轮正式办理入住的时间是中午 12 点，然而，对于在登船地点附近酒店的乘客，或乘坐早班飞机抵达的乘客，在开始游轮行程之前，我们很乐意提供一些上午的观光选择。

想要加入上午观光的乘客，有以下两个选择：

- 乘坐飞机在早上 8 点前抵达蒲甘或曼德勒机场的客人，我们会到机场接机欢迎您。



THE STRAND CRUISE

- 选择蒲甘到曼德勒四晚游轮航程的客人，如果提前到达并下榻在蒲甘的酒店，上午的集合地点是新蒲甘的漆器工坊，请在 9 点前到达。
- 选择曼德勒到蒲甘三晚游轮航程的客人，如果提前到达并下榻在曼德勒的酒店，上午的集合地点是 Amapura 的乌本桥 (U-bein Bridge)，请在 9 点 15 分以前到达。
- 我们在这两处地点都准备了欢迎早餐，供客人在观光开始前免费享用，观光结束后我们会带您到斯特兰德游轮办理入住。

请确保您的行李牌上有准确的个人信息，我们会将您的行李运送到您的舱房中，等待您的到来。不想参加上午观光的客人需自行安排交通工具，到达停靠在旧蒲甘码头或者曼德勒 Gaw Wein 码头的斯特兰德游轮。乘客在 10 点到 12 点之间任何时候到达均可，12 点开始可以进入自己的舱房，这之前请您先在阳光甲板上享用一顿轻松愉快的早餐。

电

游轮上的电压为 220V，为欧洲大陆常见的两孔圆插头。

缅甸礼仪

缅甸人总体来说比较宽容和随和。请不要主动与人谈论政治话题，除非他人先提出此类话题。在缅甸，对国家宗教佛教的无礼举止会导致冲突。佛教徒向游客开放他们的寺庙，并允许拍照，但进入寺庙必须脱掉鞋和袜子。不要用脚指指点点，不要碰触人的头部和上半身。在有佛教徒或老年人在场的情况下不要交叉双腿，女士不应坐在僧侣旁边。不要与僧侣、尼姑、或任何人握手，应以微笑和点头打招呼示意。短裤和裙子的长度不得高于膝盖，但是可以裸露双臂。

套房设施

所有套房都有各自单独控制的空调、带淋浴的独立卫生间、电吹风、迷你保险箱、内部通讯电话、行李存放处、衣橱、写字台、和服式晨衣、拖鞋、卫星电视和座椅。套房中没有迷你吧。

小费

虽然给小费是出于个人意愿，但这也表示了您的感谢。在航程的最后一天我们会在每一个套房中准备一个信封。推荐使用美金给船员一些小费，建议每人每天 10 美金。

蚊虫预防

为防止蚊虫进入您的套房，在下午早些时候和夜间最好关闭套房的窗户和门。若您在套房外活动，或在黄昏及晚上的时候上岸，建议您使用驱蚊剂。



THE STRAND CRUISE

洗衣服务

游轮上 24 小时提供专业洗衣和熨烫服务。费用请见每个套房中的价目单。斯特兰德套房客人享受免费洗衣服务。

邮件

如您需要，我们的前台员工很乐意帮您邮寄明信片。相应的邮寄费将会记入每个客人的客房账单。

医疗服务

斯特兰德游轮上没有随行的全职医生。然而，如果您要求提供医疗服务，斯特兰德的船员会尽快同当地医疗机构联系，在医生的指导下协助提供医疗服务。客人须承担所有相关费用。强烈推荐客人在开始缅甸的旅程之前购买一份个人旅行医疗保险。

移动电话

旅行前请与您当地的运营商确认漫游是否开通以及相应费用。通讯信号在主要城市（仰光、曼德勒、蒲甘）良好，但在偏远地区比较微弱甚至没有信号。

新闻报纸

游轮上每日通过电子阅读设备免费提供电子报纸以供阅览。

游轮上的账单和货币

美元为游轮上通用的官方货币。游轮上所有服务和产品的费用都会先记入客人的客房帐单，行程结束时进行统一结算。MasterCard，Visa 和美元都可用于客户账单结算。

护照和签证

所有乘客须持有效期距离计划离开缅甸时间至少六个月的护照。所有乘客须自行办理进入缅甸的签证。由于无效旅游文件导致行程延误或无法成行的情况，斯特兰德游轮有限公司将不承担任何责任。

宠物

很抱歉，斯特兰德游轮不能搭载任何动物。



THE STRAND CRUISE

安全

无论是停泊还是进港，斯特兰德游轮都会有安保人员控制登船入口。然而，我们仍然建议您将套房门一直锁好，并在离开游轮上岸观光时，将钥匙留给前台人员保管。

Spa 服务

斯特兰德 spa 和美容沙龙由专业人员为您提供一系列护理服务。游轮上有服务菜单，所有 spa 的服务费用将记入您的客房帐单。

斯特兰德套房客人在旅程中可享受一小时免费自选 spa 服务。

建议着装

在斯特兰德游轮上，可穿着休闲舒适的度假风格衣物。在所有的公共区域须穿着鞋子。在参观一些宗教场所时，按要求可能必须穿着长裤以及不露肩的衣服。观光时建议您选择合适的鞋子。

贵重物品

所有的套房都配有个人电子保险箱。对于乘客在游轮上丢失贵重物品，公司不承担任何责任。